

Моск. комсомолец. - 2000. - 15 апр. - с.1.

ПУГАЧЕВОЙ СНОВА СТУКНУЛО

С днем рождения!

Сегодня в стране праздник. Не государственный формально, но народный по сути. По крайней мере складывается именно такое впечатление, когда все газеты, телеканалы, радиостанции из года в год 15 апреля не забывают отметить день рождения Аллы Пугачевой. Эта тема с удивительным постоянством становится доминирующей новостью дня.

Народу же нашему что нужно? Да повод, чтоб опрокинуть лишнюю стопку. Вот и поднимем все сегодня свои бокалы за здоровье именинницы — Живой Легенды, Народной Артистки, Суперзвезды, Женщины, которая поет и живет так, что вот уж четверть века является собой крупнейший знаковый символ крупнейшей страны мира.

Читайте "ЗД-Special" на 4-й стр.



из архива "ЗД"

Р ади жизнеописания Примадонны "МК" также не щадил живота своего. И все равно она остается одной из величайших и будоражащих загадок нашего времени. У звезды всегда должна оставаться маленькая тайна, не так ли? Всю жизнь Пугачева педантично следовала этой профессиональной заповеди. Даже вчерашняя фотография в стиле ню, опубликованная "ЗД", не развеяла таинственной ауры, сопровождающей АБП всегда и всюду. Зато навела переполоху среди читателей. Весь вчерашний день в редакции не смолкал телефон. Мнения разделились. Кто-то восторгался изяществом форм всенародной любимицы, удивляясь: когда это она опять успела так похудеть? Кто-то, наоборот, уличал нас в бесстыдстве и свинстве, совершенном по отношению к артистке в такой светлый день. И мало кто рассуждал о фантазиях и чувстве юмора, вечных спутниках здорового ду-

том всю сознательную жизнь? Чем, скажите, не праздничное воспоминание? Но, видимо, у Филиппа действительно так много всего произошло в последнее время — альбомы всякие заграничные, турне, концерты и контракты, премии, съемки и клипы, — что, похоже, у него в подсознании создалась полная иллюзия ощущения себя как центра Вселенной...

Тем не менее из архивных источников мы все-таки выудили информацию. Шесть лет было Филу, когда в гости к его родителям пришла Алла Пугачева. Целых 27 лет назад! Ее еще не называли Аллой Борисовной, а до первого триумфального успеха на "Золотом Орфее" в Болгарии оставалось чуть меньше двух лет.

В свое время Алла разошлась с первым мужем, отцом Кристины Миколасом Орбакасом, по мемуарным воспоминаниям, из-за того, что им редко удавалось быть вместе: у каждого свои гастроли,

В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ЖЕНЫ ФИЛИПП КИРКОРОВ

ПОВЕЛ СЕБЯ КАК МАЛЕНЬКИЙ

ха. Тем, кто принял все за чистую монету, поясняем: опубликованная вчера репродукция картины с изображением обнаженной Аллы Борисовны работы художников Дмитрия Врубеля и Виктории Тимофеевой не имеет никаких биографических аналогов. Это всего лишь творческий вымысел мастеров, использовавших технику фотомонтажа. Голова принадлежит действительно г-же Пугачевой, тело — неизвестной манекенщице. Сама Алла никогда ни перед какими посторонними мужчинами и женщинами, даже если они художники, не раздевалась и морально-го облика не теряла.

Единственный, кому, возможно, доступны столь откровенные созерцания в живом, так сказать, исполнении, остается пока благоверный Аллин супруг — знаменитый певец Филипп Киркоров. И к кому, как не к нему, наиболее, понимаешь, близкому человеку на ее нынешнем жизненном отрезке, было бы разумно обратиться в день рождения Звезды. "ЗД" и обратилась к Киркорову в этот праздничный день за парой теплых слов о том, как он беззаветно любит свою супругу. Тем более что раньше он об этом дурниной вопил на всех углах при скоплении огромного количества постороннего народа.

Однако реакция Филиппа почему-то оказалась неадекватной. Целые сутки он мялся и стеснялся, бубня что-то невразумительное, типа: "Ну что опять я да я?". Убедить артиста в том, что кто же, как не он, так и не удалось вплоть до момента подписания номера в печать. Хотя всего-то хотелось узнать: помнит ли он тот день, когда впервые в своей жизни увидел человека, быть рядом с которым мечтал по-



Так выглядел Филипп, когда впервые увидел свою будущую жену.

своя работа, — семья не удалась. Ныне Филипп нередко пропадает в турах и за границей, продвигая свои новые проекты. Алла все чаще остается одна. Дом, внуки, баня, огород, прислуга... К счастью, пока нет признаков того, что это мешает им сохранять прочные отношения. "С годами приходит мудрость", — Пугачева об этом не раз говорила в последнее время. Вчера, после очередной разлуки, они провели совместную презентацию своей продукции — записей, изданных на новейших носителях формата DVD, — на выставке "Шоу-бизнес-2000". Сегодня в загородном имении г-жи Пугачевой они опять же вместе будут принимать званных гостей на праздничный ужин и распаковывать подарки. К сожалению, день рождения только раз в году...

Артур ГАСПАРЯН